

ಮಂಗಳೂರು
ಶುಕ್ರವಾರ
2 ಫೆಬ್ರವರಿ 2018
ಹೇಮಲಂಬ ಸಂವತ್ಸರ,
ಲಾಪ್ತಾಯಾ, ಶಿವರ
ಯತು, ಮಾಘ ಮಾಸ,
ಕೃಷ್ಣ ಪಕ್ಷ, ತಿಥಿ:
ಬಿದ್ಧಿಗ, ನಕ್ಷತ್ರ: ಮಘ
ಬೆಲೆ ₹ 5.00



ಹೊಸ ಬಗಂತ್ HD

ಸಂಪುಟ 39, ಸಂಚಿಕೆ 307, ಪುಟಗಳು 12+1+4, ಬೆಂಗಳೂರು-ಮಂಗಳೂರು-ಶಿವಮೊಗ್ಗ-ಮುಬ್ಬಳ್ಳಿ diganthamir@gmail.com website: www.hosangantha.com REG.No:NG / 121 / 2015-20 Posted at Koo

ಫೆ. 3-4: ಸಹ್ಯಾದ್ರಿ ಕಾಲೇಜು ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಜಿಪಿಎಲ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಸಂಭ್ರಮ

ಮಂಗಳೂರು: ಬಹು ನಿರೀಕ್ಷೆಯ ಜಿಪಿಎಲ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್-2018 ಸಹ್ಯಾದ್ರಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಹುಲ್ಲುಹಾಸಿನ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಫೆ. 3 ಮತ್ತು 4 ನಾಲ್ಕರಂದು ಆಫಿಸಿಶಿ ನಡೆಯಲಿದ್ದು ಸುಮಾರು ಹತ್ತರಂದ ಹದಿನೈದು ಸಾವಿರ ಜಿಪಿಎಲ್ ಸಮಾಜದ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರೇಮಿಗಳು ಕರಾವಳಿ ಕಾರ್ನಾಟಕದ ವಿವಿಧ ಭಾಗಗಳಿಂದ ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಫೆ. 3 ರಂದು ಸಂಜೆ 4.30 ಕ್ಕೆ ಭಾರತದ ಮಾಜಿ ಕ್ರಿಕೆಟಿಗ ರೋಜರ್ ಡಬ್ಲ್ಯು ಈ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಡೇವಿಡ್ ಜಾನ್ಸನ್ ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ವಿಶಿಷ್ಟವಾಗಿ ಪಂದ್ಯಾಟಕ್ಕೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಲಿದ್ದಾರೆ. ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಫುಟ್ಬಾಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಚೀರ್ಮನ್ ಅಚ್ಯುತ ಪೈ, ಫುಟ್ಬಾಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಕಾಶ್ ಪೈ, ಅನಂತ್ ಪೈ, ಭಾರತ ಬೀಡಿ ವರ್ತಕ

ಅನಂತ್ ಪೈ, ಯಜಮಾನ ಗ್ರೂಪ್‌ನ ವರದಾಜ್ ಪೈ, ಫಿನ್ ಪವರ್ ದುಬೈನ ರಾಜೀಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ರಘುೇಂದಿ ವೆಂಕಟರಮಣ ದೇವಸ್ವಾನದ ಟ್ರಸ್ಟಿ ಪದ್ಮನಾಭ ಪೈ ಮುಂತಾದ ಗಣ್ಯರು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದು ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳನ್ನು ಮರಿದುಂಬಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಾರಿಯೂ ಒಟ್ಟು ಎಂಟು ತಂಡಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದು ಎಲ್ಲಾ ಪಂದ್ಯಾಟಗಳು ಎಂಟು ಓವರ್‌ಗಳದ್ದಾಗಿವೆ. ಕೊಚಿತ್ತೂರು ರಾಯ್ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್, ಕೊಡಿಯಾಲ್ ಸೂಪರ್ ಕಿಂಗ್ಸ್, ಕಾರ್ಕಳದ ಕೆಂಪು, ಡೆಡ್ಲಿ ಪ್ಯಾಂಥರ್ಸ್ ಕೊಡಿಯಾಲ್ ಬೈಲ್, ಮುಂಬೈ ಪಾಲ್ವನ್ಸ್ ಆರ್ ಕೆ ನೈಟ್ ರೈಡರ್ಸ್, ಪರ್ಲ್ ಸಿಟಿ ಕ್ರಿಕೆಟ್ಸ್, ಭದ್ರಾ ಚಾಲೆಂಜರ್ಸ್ ಬಂಟ್ವಾಳ ತಂಡಗಳು ಪ್ರಥಮ ಬಹುಮಾನ ರೂಪಾಯಿ 2,22,222 ಮತ್ತು ಅರ್ಜಕ ಟ್ರೋಫಿಯಾಗಿ ಸೇನಿಸಲಿವೆ. ಪ್ರಥಮ ರನ್ನರ್ ಆಫ್ ತಂಡಕ್ಕೆ

1,77,777 ರೂಪಾಯಿ ಮತ್ತು ಆಕರ್ಷಕ ಟ್ರೋಫಿ ಮತ್ತು ಎರಡೇ ರನ್ನರ್ ಆಫ್ ತಂಡಕ್ಕೆ 1,11,111 ರೂಪಾಯಿ ಮತ್ತು ಆಕರ್ಷಕ ಟ್ರೋಫಿ ಸಿಗಲಿದೆ. ಪ್ರತಿ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಪಂದ್ಯಕ್ಷೇತ್ರ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಸುರುುಕ ಜಿಲ್ಲಾ ಬೈಕ್ ಅನ್ನು ಸರಣಿ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯಾಗಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಈ ಬಾರಿಯ ಜಿಪಿಎಲ್ 2018 ರ ವಿಶೇಷತೆ ಎಂದರೆ ಮೆಟಿಂಗ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಪಂದ್ಯಾಟ ಕೂಡ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಪೈದ್ಯಾಚಾರಿಗಳ ಫುಟ್ಬಾಲ್ ಸಂಸ್ಥೆ ಈ ಬಾರಿಯ ಜಿಪಿಎಲ್ -2018 ರ ಪ್ರಮುಖ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಭಾರತ ಬೀಡಿ ವರ್ತಕ ಮಂಗಳೂರು, ಎಸ್ಪೋಲ್ ಪೈಲ್ಸ್, ಫಿನ್ ಪವರ್ ದುಬೈ, ಯಜಮಾನ ಫಿಕ್ಸಲ್ ಸಹಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿವೆ. ಮೊದಲ ಪಂದ್ಯ ಶನಿವಾರ ಸಂಜೆ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಲಿದ್ದು ಮರುದಿನ ರಾತ್ರಿ 9.30 ಕ್ಕೆ ಸಮಾರೋಹ ಸಮಾರಂಭ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಫುಟ್ಬಾಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಚೀರ್ಮನ್ ಅಚ್ಯುತ ಪೈ, ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಭಿಜಿತ್ ಪೈ, ಸಹ್ಯಾದ್ರಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಂಜುನಾಥ ಭಂಡಾರಿ, ಗಣೇಶ್ ಬೀಡಿ ವರ್ತಕ ಜಗನ್ನಾಥ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಎಸ್ಪೋಲ್ ಪೈಲ್ಸ್‌ನ ಬಿನೂ ಖಲೈ, ಪರಮಾನಂದ ಎಂಟರ್ ಪ್ರೆಸಸ್‌ನ ನಿತಿನ ಕಾಮತ್, ಐಡಿಯಲ್

ಪಾಲ್ ಕ್ರೀಡನ ಮುಕುಂದ ಕಾಮತ್, ದೇವಗಿರಿ ಚಹಾದ ನಂದಗೋಪಾಲ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಮಹಾರಾಜ ಹೋಟೆಲ್‌ನ ಸುಬ್ಬಣ್ಣ ಪ್ರಭು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಎರಡೂ ದಿನಗಳಂದು ಆಗಮಿಸುವ ಜಿಪಿಎಲ್ ಕ್ರೀಡಾಪ್ರೇಮಿಗಳಿಗೆ ಕಾಮತ್ ಕೇಟರ್ಸ್ ಮನಾಲಾ ದೋಣಾ, ಸೆಟ್ ದೋಣಾ ಮತ್ತು ನಾನ್ ವೆಜ್ ವಿಶೇಷ ಪಾದ್ಯಗಳಿಂದ ಚಿಕನ್ ಚಿಲ್ಲಿಡ್ಡೆ ಮತ್ತು ಇತರ ತಿನಿಸುಗಳು, ಶ್ರೀಯಾ ಸ್ಟ್ಯಾಟನ್ ಚಾಟ್ ಕೌಂಟರ್, ತಂದೂರ ರೆಸ್ಟೋರೆಂಟ್ ಚಿಕನ್ ಕುಂಬಾಲ್, ಐಡಿಯಲ್ ಪಾಲ್ ಕ್ರೀಡ, ಶಿರಗುಪ್ಪಾ ಗಿರಮಿಟ್ ಮತ್ತು ಗದಗ ಗಿರಮಿಟ್ ವಿಶೇಷ ಪಾದ್ಯಗಳು, ಬಿಳ್ಳಿಯವರ ಕರಂದ ತಿಂಡಿ ತಿನಿಸುಗಳು, ಟ್ರಸ್ಟರ್ ಪೊಟೆಟೊ ತಿಂಡಿಗಳು, ಬೂನ್ ತಂಪು ಪಾನೀಯಗಳು, ಭದ್ರಾ ಕಛನ ರಸ, ಗೋಕುಲ್ ಪ್ರಭು ಅವರ ಸ್ವಲ್ಪ ಚರಂಯುರಿ ಉಪ್ಪು ಸ್ವಾಲ್ಗಳ ಸಹಿತ ಇತರ ವಿಶೇಷ ತಿಂಡಿ ತಿನಿಸುಗಳು ಜನರ ಆಕರ್ಷಣೆ ಉದರ ತಣಿಸಲಿವೆ. ಮಂಗಳೂರು ನಗರ ದಕ್ಷಿಣ ಬಜೆಟಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ ವೇದವಾಸ ಕಾಮತ್, ಕೊಡಿಯಾಲ್ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಶನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಿವಾನಂದ ಶೆಟ್ಟಿ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ. ನರೇಶ್ ಪ್ರಭು, ಕೋಶಾಧಿಕಾರಿ ಚೇತನ್ ಕಾಮತ್ ಪ್ರಮುಖ ಪ್ರವೋಜರ್‌ಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ.

